

Aprobat
Președintele raionului Nisporeni
Vasile Mărcuță

Raport

**Privind asigurarea transparenței procesului decizional în Consiliul raional
Nisporeni și subdiviziunile din subordinea Consiliului raional Nisporeni în anul
2021**

În scopul asigurării transparenței în procesul decizional, în conformitate cu prevederile legii nr. 239/2008, privind transparența în procesul decizional și Hotărârii Guvernului nr. 967/2016, cu privire la aprobarea mecanismului de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional, aducem la cunoștință, „Raportul anual privind transparența în procesul decizional”.

În perioada de raport au fost convocate și desfășurate 8 ședințe ale Consiliului raional Nisporeni, toate ședințele fiind publice. Anunțurile privind convocarea ședințelor, au fost publicate pe pagina web a Consiliului raional.

La solicitare, cei prezenți în sală au posibilitatea de a lua cuvântul, în cadrul ședințelor Consiliului raional Nisporeni.

Toate proiectele de decizii au fost publicate pe pagina web a Consiliului raional Nisporeni și au fost examinate în cadrul Comisiilor consultative de specialitate.

Toate deciziile adoptate au fost publicate pe pagina oficială a Consiliului raional Nisporeni, afișate într-un loc vizibil la sediul Consiliului raional, precum și incluse în registrul de stat al actelor locale, respectându-se strict termenele prevăzute de lege.

Responsabil de coordonarea procesului de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional este secretarul Consiliului raional, telefon de contact: 0264-2-20-57.

Denumirea indicatorilor	Valoarea indicatorilor
Numărul deciziilor adoptate în perioada de raportare	149
Numărul de dispoziții de ordin personal ale conducerii APL	264

Numărul de dispoziții de ordin general ale conducerii APL	162
Numărul proiectelor de decizii consultate (din numărul de decizii adoptate)	1
Numărul proiectelor de decizii supuse consultărilor publice repetat	0
Numărul deciziilor adoptate în regim de urgență	0
Aprecierea perioadei de timp în mediu/zile de la inițierea proiectului deciziei până la aprobarea acesteia	17 zile
Numărul deciziilor adoptate care nu cad sub prevederile Legii nr. 239/2008 și HG nr. 967/2016	0

Procesul de consultare a deciziilor/ proiectelor de decizii

Publicare	Numărul	Mijlocul de informare
Anunțuri privind inițierea elaborării deciziei	8	Pagina autorității, informare direcționată.
Anunțuri privind retragerea unui proiect din procesul de elaborare	0	-
Anunțuri privind organizarea consultării publice	1	Pagina autorității, ziarul local.
Rezultatele consultărilor/sinteza recomandărilor	0	Nu au parvenit recomandări
Proiecte de decizii și materialele aferente acestora, precum și decizii adoptate	1	Decizia ,, cu privire la aprobarea bugetului raional în lectura II

Programe trimestriale/anuale de elaborare a proiectelor de decizii, cu indicarea proiectelor de decizii care urmează a fi supuse obligatoriu consultării publice.	1	Programele trimestriale ale Consiliului raional sunt propuse subiecte, care nu necesită a fi supuse consultărilor publice (pagina autorității)
Raportul anual al autorității privind transparența procesului decizional	1	Pagina web a Consiliului raional Nisporeni

Contestații/sanțiuni

Numărul cazurilor în care acțiunile sau deciziile autorității administrației publice au fost contestate pentru nerespectarea Legii nr. 239/2008	0
Contestate în organul ierarhic superior	0
Contestate în instanță de judecată	0
Numărul sancțiunilor aplicate pentru încălcarea Legii nr. 239/2008	0

Întocmit: Amarfii Ecaterina, șef secție administrație publică tel: 0264-2-22-72

Beschieru Olesea, secretar al Consiliului raional Nisporeni tel: 0264-2-20-57